

# Mötesprotokoll

## Djurö Kulturhus Årsmöte 4 mars 2022

### Närvarande:

**Konst&Kultur:** Lotta Lagerman, (zoom) Bengt Cnattingius • **Penseln:** Helena Bruun Nystedt, (frånvarande Eva Hannerz) • **Djurö Byalag:** Karin Österman, Brita Hoffstål, Tore Ehrsson  
**Ö-teatern:** Bibi Borg, (frånvarande Bengt Fridmark) • **Spelmännen:** Raimo Kantakoski, Börje Österman  
**Kulturarv Djurhamn:** Janurban Modigh, (zoom) August Boj • **Revisorer:** Ann Lindholm, Kerstin Olesen

- till mötesordförande utses Janurban Modigh
- sekreterare (rullande) Ö-teatern (Bibi)  
Kommande styrelsemöten: Maj - Spelmännen, Sept. - Byalaget, Nov. - Kulturarv Djurhamn
- till justerare utses Helena och Karin
- mötet anses utlyst i god ordning
- dagordningen godkändes
- verksamhetsberättelsen 2021 läggs till handlingarna
- resultaträkningen: Tore har skickat ut ett kontoutdrag. Alla föreningar har betalt årsavgiften
- resultat och balansräkning av räkenskapsåret fastställdes
- styrelsen beviljas ansvarsfrihet
- fastställande av oförändrad medlemsavgift: penseln 500:- och övriga 700:-
- val av ordförande (2 år): Helena Bruun Nystedt
- val av sekreterare: roterande enligt schema
- val av revisorer till föreningsstämma 2023: Ann Lindholm och Kerstin Olesen
- Spelmännen hälsas välkomna som nya medlemmar
- Om nya val behövs går föreningarnas ordföranden samman som valberedning

Årsmötet avslutas!

## Mötesprotokoll

### Djurö Kulturhus Årsmöte 4 mars 2022

#### Närvarande:

**Konst&Kultur:** Lotta Lagerman, (zoom) Bengt Cnattingius • **Pensein:** Helena Bruun Nystedt, (frånvarande Eva Hannerz) • **Djurö Byalag:** Karin Österman, Brita Hoffstål, Tore Ehrsson  
**Ö-teatern:** Bibi Borg, (frånvarande Bengt Fridmark) • **Spelmännen:** Raimo Kantakoski, Börje Österman  
**Kulturarv Djurhamn:** Janurban Modigh, (zoom) August Boj • **Revisorer:** Ann Lindholm, Kerstin Olesen

- till mötesordförande utses Janurban Modigh
- sekreterare (rullande) Ö-teatern (Bibi)  
Kommande styrelsemöten: Maj - Spelmännen, Sept. - Byalaget, Nov. - Kulturarv Djurhamn
- till justerare utses Helena och Karin
- mötet anses utlyst i god ordning
- dagordningen godkändes
- verksamhetsberättelsen 2021 läggs till handlingarna
- resultaträkningen: Tore har skickat ut ett kontoutdrag. Alla föreningar har betalt årsavgiften
- resultat och balansräkning av räkenskapsåret fastställdes
- styrelsen beviljas ansvarsfrihet
- fastställande av oförändrad medlemsavgift: pensein 500:- och övriga 700:-
- val av ordförande (2 år): Helena Bruun Nystedt
- val av sekreterare: roterande enligt schema
- val av revisorer till föreningsstämma 2023: Ann Lindholm och Kerstin Olesen
- Spelmännen hälsas välkomna som nya medlemmar
- Om nya val behövs går föreningarnas ordföranden samman som valberedning

Årsmötet avslutas!

Djurö den: 23 mars 2022

Justerare

Sekreterare

Ordförande

Justerare

Helena Bruun Nystedt

Bengt Cnattingius

Helena Bruun Nystedt

Karin Österman

# Kulturhusföreningens Styrelsemöte den 4/3 2022

Då det inte blev något konstituerande möte, kommer det att hållas den 6 maj.

- Helena välkomnar alla
- Dagordningen godkännes. Inga kommentarer till mötet den 14 jan. -22
- Uppdaterad nyckellista skickad till Tore.
- Byalaget har köpt nya bord och betalat, som blev bestämt på mötet i januari.
- Regler för uthyrning av Kulturhuset till privatpersoner. Detta diskuteras!  
Byalaget, Janurban och August har kollat. Om man ska få hyra, ska man vara medlem i någon av föreningarna. Byalaget avstår från uthyrning till privatpersoner.  
Kulturav Djurhamn står för uthyrningen till privatpersoner.  
Kulturav Djurhamn och Kulturhuset delar på summan vi får in av uthyrningen.  
Det diskuteras runt detta!!!  
Kulturav Djurhamn har kollat och det är ok att hyra ut. Värmdö Kommun har en prislista för uthyrning.
- Vi har fått förfrågan om ett par som vill repa musik och undrar om vi kan hjälpa dessa personer.
- Lotta berättar att det finns musiker som repar i Byskolan. Kanske det finns en möjlighet för dom som frågat Kulturhuset att få repa i Byskolan?
- Rampen utanför Kulturhuset diskuteras igen. Helena tar på sig att kolla uppom rampen. Mötet kommer fram till att det är kommunen som har ansvaret. Kan kommunen lösa det?
- Helena har en pärm med alla gamla dokument som hon har ställt i förrådet.

WS  
UBH

- Städningen togs upp igen till diskusion. Eva Hannerz har satt upp en lapp i köket om grundligt rent. Detta diskuterades! Förslaget blev att föreningarna träffas en gång om året och storstädar tillsammans och grillar korv. På nästa styrelsemöte bestämmer vi ett datum för detta.
- Bokningssystemet: Varje förening ser över sin bokning och tar bort sådana bokningar som inte behövs. Tore har koll på uthyrningslistorna!  
Förslag av Byalaget och Ö-teatern är att det går att samarbeta i lokalerna.  
Vid möten går det bra att en förening är på verandan och en i stora rummet.
- 28/5 har Byalaget bokat huset då det är Djuröbrons Jubileum.
- Tore tar upp problemet med soptunnan som används av obehöriga och då blir överfull. Detta blev det inget mer sagt om?
- Sedan kom teckningsrätten med banken upp. Helena får kolla med banken om hon har teckningsrätt. Årsmötesprotokoll ska skickas till banken ang. teckningsrätt för ordförande och kassör.

Mötet avslutas! Nytt möte den 6 maj!

Djurö den 23/3 2022

Karin Öst

Justerare

Helena Bryman

Ordf./ Justerare